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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À SEMANA MUNICIPAL DA 

JUVENTUDE INSTITUÍDA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, 

REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO DE 2022, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 2526/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

ALECRIM. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às quinze horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência da Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor Vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

requerimento; Excelentíssimo senhor MARCONE RIBEIRO, secretário 

executivo de Juventude do Recife; Excelentíssimo senhor THIAGO EDSON 
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OLIVEIRA DA SILVA, conselheiro municipal de Juventude do Recife, RPA-6. 

Dando início à reunião, a senhora Presidente convidou a todos para que, em 

posição de respeito, ouvissem e acompanhassem a execução do HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

convidou o Vereador FELIPE ALECRIM, autor do requerimento, para que 

ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades, todos os presentes e aqueles que acompanhavam a 

transmissão pelas redes sociais. Disse que, como presidente da Comissão 

de Juventude desta Casa, esforça-se para aprovar Projetos de Lei que façam 

diferença na vida dos jovens recifenses. (APLAUSOS). Dando continuidade, 

a senhora Presidente convidou o senhor MARCONE RIBEIRO para que 

ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. O orador agradeceu a 

presença de todos, falou da emoção em participar desta homenagem e 

parabenizou a luta dos jovens por novas conquistas. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou o senhor THIAGO EDSON 

OLIVEIRA DA SILVA para fazer suas colocações na Tribuna. O orador 

cumprimentou a Mesa de autoridades, falou que o Governo Municipal está 

cada vez mais enaltecendo a juventude e fez um breve relato de sua história 

e dos seus sonhos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora 

Presidente convidou o Vereador FELIPE ALECRIM e, quebrando o protocolo, 

os senhores MARCONE RIBEIRO e THIAGO EDSON OLIVEIRA DA SILVA 

para realizarem a entrega dos diplomas aos homenageados (lista anexa aos 

Anais desta Casa). (APLAUSOS). A senhora Presidente fez suas colocações 

finais, registrou a presença do Vereador FABIANO FERRAZ no Plenário e 

convidou todos os presentes para acompanharem a execução do HINO DA 
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CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora 

Presidente encerrou a reunião, convidando todos os presentes para um 

coquetel no Salão Nobre desta Casa e convocando os senhores Vereadores 

e as senhoras Vereadoras para amanhã, 25 de março de 2022, às 15h, em 

uma Reunião Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, de 

autoria da Vereadora Ana Lúcia. Declarou encerrada a presente reunião da 

qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e assinada, vai ser 

aprovada por quem é de direito. ******************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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